



FESTIVAL VATROMETA U POREČU 30. LIPNJA I 1. SRPNJA, PRVI TAKAV U HRVATSKOJ

# Pirotehničko-glazbeni spektakl na moru

Malo je stvari u životu koje audio i vizualno doživimo i koje zbog intenziteta iznenađenja i emocija pamtimo dugo, dugo. Festival vatrometa, audio-vizualni spektakl koji ćemo ove godine imati u Poreču za vrijeme održavanja turnira Swatch Beach Volleyball Major Series I. upravo je jedan od takvih događaja koji će nam se urezati u pamćenje. Prema svim najavama, svi koji se zateknu ili namjerno dođu u Poreč samo radi ovog specijalnog događaja, dvodnevnog Festivala vatrometa, svjedočit će prvi put spektaklu koji Hrvatska do sada još nije imala,

**Vatromet će biti harmoniziran s nekoliko poznatih melodija, prvenstveno iz filmske produkcije. S deset velikih pontona u moru emitirat će se vatromet u horizontalnom rasponu od gotovo 300 metara, a figure će se ocrtavati na nebu na 200-250 metara visine. Također, svaki će vatromet imati više od 8.000 projektila, što znači da će svake sekunde biti ispaljeno od osam do deset projektila**

najavljuje Denis Ivošević, direktor istarske Turističke zajednice.

Festival se održava 30. lipnja i 1. srpnja. Prvog dana će vatrometni spektakl izvoditi ponajbolja talijanska grupacija s timom od

30 iskusnih profesionalaca, dok će drugog dana izvođenje biti povjereno najboljoj njemačkoj skupini, također s 30 vrhunskih stručnjaka. Radi se o piro-muzičkom spektaklu koji će biti harmoniziran s

nekoliko poznatih melodija, prvenstveno iz filmske produkcije, tako da će dinamika vatrometa pratiti muzičke tonove, prilagođavajući im se figurama, detonacijama, različitim bojama i oblicima.

Gotovo deset velikih pontona bit će postavljeno na moru, što znači da će se s deset različitih pozicija emitirati vatromet u horizontalnom rasponu od gotovo 300 metara, a figure će se ocrtavati na nebu, na 200-250 metara visine. Također, svaki će vatromet imati više od 8.000 projektila, što znači da će svake sekunde biti ispaljeno od osam do deset projektila.

Navedene brojke dovoljno govore o kakvom se vatrometu radi. Svi smo do sada vidjeli mnoge vatrometa, ali ova dva, obećavaju organizatori iz istarske Turističke zajednice, bit će za pamćenje.

Festival vatrometa održavat će se jednom godišnje, a zamišljen je kao manifestacija koja će objediniti posebne gourmet događaje, od tematskih večeri i cocktail showa do vertikalne degustacije posebnih vina, s umjetničkim performansima i muzičkim programima uz nastupe DJ-eva. Ukoliko bude dovoljno prepoznatljiv, festival možemo organizirati i samo-

stalno s time da ima sve karakteristike top-događaja i postane dio paket-aranžmana s uključenim noćenjima. Kao takav može se komercijalizirati i prodavati kao motiv dolaska s visokom dodanom vrijednošću, kaže Ivošević.

Ove godine, dodaje, Festival vatrometa prirodno se naslonio na najznačajniji sportski događaj kojeg će ugostiti Poreč, a to je Swatch Beach Volleyball Major Series I. Program odbojkaških natjecanja kao i potrebna infrastruktura na stadionu i oko stadiona pomoći će da Festival vatrometa postane događaj za pamćenje. **D. PALIBRK**